4eme

Exercice 1:

»1. Soit MJT wn triangle rectangle en T tel gue
MT =39cm ot JM =6,5cm.
Calenler Ia longuenr J7T.

»2. Soit LCT un triangle recrangle en C tel que :

LC =105cm ¢t TC = 14cm.
f\, -
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Calender la longneur TL.
52 /7
2. Soit ANC nn triangle rectangle en A tel que
NA=33cm ¢t CA=5,6cm.

i ] , / / Calenler 1a longuenr CN. 6' 6 /

»1. Soit OLH un rriangle reetangle en L tel gue : »2. Soit INO un triangle rectangle en 7 tel gue
HL =81cm ¢t OL = 10.8cm. NI =6cmct NO=75cm. |

Caleuler Ia longuenr OH. ‘ 3 5 Calculer 1a longueny OI.
e |

»1. Soit WBU un riangle rectangle en U tel ¢ue :
WU =148cm ¢t WD =185cm.
Caleuler Ia longuewr BU.
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Exercice 2 :

©

(€) est un cercle de diametre [MR] ot K est un point de ©.
On domne MR =185cm ot MK = 14.8cm.
Caleuler Ia longuenr RK.

/

Exercice 3 :

Sur la figure ci-contre, les droites (AE) et (W.J) som paralicles. /
On dome SA =6Tem, AE =51cm, SJ=41lcm ot JE = 24cm.
Calenler SWer WL, )
S W A
/ /
H

Sur Ia figire ci-contre, les droites (MH) ot (YF) sont paralléles.
On donne SH =46cm, SY =45cm, YF=46cm o YM = 67cm. F
Calenler J\éH ot SF. v
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Exercié(e4: 135 /

Compléter par le nombre qui convient :

M

»1. 0.7206=7.206x .\ %.../7 | »3. 003010 = 3.019% ... +6/ »5. 3006 =3006x ...[D.... 7
B2, 5.004x 5. = 0000050944 | w4 8605000 =8.605x .| »6. 000012802 = 2,802x..{.

/



